
★2024前期授業評価アンケート　全体集計

1.1%

10.5%

71.5%

4.5% 12.4%

１. 授業内容のレベルは適切でしたか

とても難しい 10

少し難しい 92

適切 625

少しやさしい 39

とてもやさしい 108

1.7%

9.7%

86.5%

0.9%
1.1%

２. 1回分の授業内容や課題の量は十分でしたか

とても多い 15

少し多い 85

適切 756

少し少ない 8

とても少ない 10

1.6% 0.8%

11.8%

19.5%

66.4%

３. 資料やスライド、映像などの教材はわかりやす

かったですか

そう思わない 14

あまり思わない 7

どちらともいえない 103

ややそう思う 170

そう思う 580

1.9%
1.1%

6.8%

19.9%

70.3%

４. 教員の伝え方は聞き取りやすかったですか

そう思わない 17

あまり思わない 10

どちらともいえない 59

ややそう思う 174

そう思う 614

1.6% 1.0%

7.9%

16.1%

73.3%

５. 教員は学生から質問や意見が言えるように配慮し

ていましたか

そう思わない 14

あまり思わない 9

どちらともいえない 69

ややそう思う 141

そう思う 641

1.5% 0.7%

6.6%

15.2%

76.0%

６. 教員は学生が授業に集中できるように配慮してい

ましたか

そう思わない 13

あまり思わない 6

どちらともいえない 58

ややそう思う 133

そう思う 664

1.1% 0.3%
4.8%

11.7%

82.0%

７. 教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

そう思わない 10

あまり思わない 3

どちらともいえない 42

ややそう思う 102

そう思う 717

1.1%
0.3%

6.3%

13.3%

78.9%

８. 授業はシラバスにそって行われましたか

そう思わない 10

あまり思わない 3

どちらともいえない 55

ややそう思う 116

そう思う 690

1.4% 1.4%

8.1%

23.8%

65.3%

９. あなたは、この授業に熱心に参加しましたか

そう思わない 12

あまり思わない 12

どちらともいえない 71

ややそう思う 208

そう思う 571

42.9%

35.0%

14.2%

4.5% 3.4%

１０. あなたは、この授業について授業時間外に自主学習

（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いましたか

ほとんどしない 375

30分程度 306

1時間程度 124

1時間半程度 39

2時間以上 30

1.7% 0.7%
5.1%

17.6%

74.8%

１１. あなたは、この授業を受け総合的に評価してよかった

と思いますか

そう思わない 15

あまり思わない 6

どちらともいえない 45

ややそう思う 154

そう思う 654



★2024前期授業評価アンケート　全体集計

とても難しい 10 とても多い 15

少し難しい 92 少し多い 85

適切 625 適切 756

少しやさしい 39 少し少ない 8

とてもやさしい 108 とても少ない 10

そう思わない 14 そう思わない 17

あまり思わない 7 あまり思わない 10

どちらともいえない 103 どちらともいえない 59

ややそう思う 170 ややそう思う 174

そう思う 580 そう思う 614

そう思わない 14 そう思わない 13

あまり思わない 9 あまり思わない 6

どちらともいえない 69 どちらともいえない 58

ややそう思う 141 ややそう思う 133

そう思う 641 そう思う 664

そう思わない 10 そう思わない 10

あまり思わない 3 あまり思わない 3

どちらともいえない 42 どちらともいえない 55

ややそう思う 102 ややそう思う 116

そう思う 717 そう思う 690

そう思わない 12 ほとんどしない 375

あまり思わない 12 30分程度 306

どちらともいえない 71 1時間程度 124

ややそう思う 208 1時間半程度 39

そう思う 571 2時間以上 30

そう思わない 15

あまり思わない 6

どちらともいえない 45

ややそう思う 154

そう思う 654

３.　資料やスライド、映像などの教材はわか
りやすかったですか

２.　1回分の授業内容や課題の量は十分でし
たか

１.　授業内容のレベルは適切でしたか

１１.　あなたは、この授業を受け総合的に評
価してよかったと思いますか

１０.　あなたは、この授業について授業時間外に自主

学習（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いま

したか

９.　あなたは、この授業に熱心に参加しまし
たか

８.　授業はシラバスにそって行われました
か

７.　教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

６.　教員は学生が授業に集中できるように
配慮していましたか

５.　教員は学生から質問や意見が言えるよう
に配慮していましたか

４.　教員の伝え方は聞き取りやすかったで
すか



授業評価アンケート　講義科目

2.0%

11.4%

70.7%

5.2% 10.7%

１. 授業内容のレベルは適切でしたか

とても難しい 9

少し難しい 52

適切 324

少しやさしい 24

とてもやさしい 49

2.4%

10.7%

84.9%

1.1%
0.9%

２. 1回分の授業内容や課題の量は十分でしたか

とても多い 11

少し多い 49

適切 389

少し少ない 5

とても少ない 4

1.7%
0.2%

10.3%

17.7%

70.1%

３. 資料やスライド、映像などの教材はわかりやす

かったですか

そう思わない 8

あまり思わない 1

どちらともいえない 47

ややそう思う 81

そう思う 321

2.2% 0.4%

7.4%

16.6%

73.4%

４. 教員の伝え方は聞き取りやすかったですか

そう思わない 10

あまり思わない 2

どちらともいえない 34

ややそう思う 76

そう思う 336

1.5% 1.1%

9.8%

13.1%

74.5%

５. 教員は学生から質問や意見が言えるように配慮し

ていましたか

そう思わない 7

あまり思わない 5

どちらともいえない 45

ややそう思う 60

そう思う 341

1.3% 0.9%

8.1%

13.3%

76.4%

６. 教員は学生が授業に集中できるように配慮してい

ましたか

そう思わない 6

あまり思わない 4

どちらともいえない 37

ややそう思う 61

そう思う 350

1.1% 0.2%
5.0%

10.7%

83.0%

７. 教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

そう思わない 5

あまり思わない 1

どちらともいえない 23

ややそう思う 49

そう思う 380

1.3%
0.2%

7.0%

11.8%

79.7%

８. 授業はシラバスにそって行われましたか

そう思わない 6

あまり思わない 1

どちらともいえない 32

ややそう思う 54

そう思う 365

1.3% 1.3%

9.8%

21.6%

65.9%

９. あなたは、この授業に熱心に参加しましたか

そう思わない 6

あまり思わない 6

どちらともいえない 45

ややそう思う 99

そう思う 302

36.7%

39.7%

17.0%

4.1% 2.4%

１０. あなたは、この授業について授業時間外に自主学習

（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いましたか

ほとんどしない 168

30分程度 182

1時間程度 78

1時間半程度 19

2時間以上 11

2.0% 0.9%
4.8%

18.1%

74.2%

１１. あなたは、この授業を受け総合的に評価してよかった

と思いますか

そう思わない 9

あまり思わない 4

どちらともいえない 22

ややそう思う 83

そう思う 340



授業評価アンケート　講義科目

１.　授業内容のレベルは
適切でしたか

２.　1回分の授業内容や
課題の量は十分でしたか

とても難しい 9 とても多い 11

少し難しい 52 少し多い 49

適切 324 適切 389

少しやさしい 24 少し少ない 5

とてもやさしい 49 とても少ない 4

そう思わない 8 そう思わない 10

あまり思わない 1 あまり思わない 2

どちらともいえない 47 どちらともいえない 34

ややそう思う 81 ややそう思う 76

そう思う 321 そう思う 336

そう思わない 7 そう思わない 6

あまり思わない 5 あまり思わない 4

どちらともいえない 45 どちらともいえない 37

ややそう思う 60 ややそう思う 61

そう思う 341 そう思う 350

そう思わない 5 そう思わない 6

あまり思わない 1 あまり思わない 1

どちらともいえない 23 どちらともいえない 32

ややそう思う 49 ややそう思う 54

そう思う 380 そう思う 365

そう思わない 6 ほとんどしない 168

あまり思わない 6 30分程度 182

どちらともいえない 45 1時間程度 78

ややそう思う 99 1時間半程度 19

そう思う 302 2時間以上 11

そう思わない 9

あまり思わない 4

どちらともいえない 22

ややそう思う 83

そう思う 340

４.　教員の伝え方は聞き取りやすかったで
すか

３.　資料やスライド、映像などの教材はわか
りやすかったですか

１１.　あなたは、この授業を受け総合的に評
価してよかったと思いますか

１０.　あなたは、この授業について授業時間外に自主

学習（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いま

したか

９.　あなたは、この授業に熱心に参加しまし
たか

８.　授業はシラバスにそって行われました
か

７.　教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

６.　教員は学生が授業に集中できるように
配慮していましたか

５.　教員は学生から質問や意見が言えるよう
に配慮していましたか



授業評価アンケート　実習科目等

0.2%

9.6%

72.4%

3.6%
14.2%

１. 授業内容のレベルは適切でしたか

とても難しい 1

少し難しい 40

適切 301

少しやさしい 15

とてもやさしい 59

1.0%

8.7%

88.2%

0.7%
1.4%

２. 1回分の授業内容や課題の量は十分でしたか

とても多い 4

少し多い 36

適切 367

少し少ない 3

とても少ない 6

1.4% 1.4%

13.5%

21.4%

62.3%

３. 資料やスライド、映像などの教材はわかりやす

かったですか

そう思わない 6

あまり思わない 6

どちらともいえない 56

ややそう思う 89

そう思う 259

1.7% 1.9%

6.0%

23.6%

66.8%

４. 教員の伝え方は聞き取りやすかったですか

そう思わない 7

あまり思わない 8

どちらともいえない 25

ややそう思う 98

そう思う 278

1.7%1.0% 5.8%

19.5%

72.1%

５. 教員は学生から質問や意見が言えるように配慮し

ていましたか

そう思わない 7

あまり思わない 4

どちらともいえない 24

ややそう思う 81

そう思う 300

1.7% 0.5%
5.0%

17.3%

75.5%

６. 教員は学生が授業に集中できるように配慮してい

ましたか

そう思わない 7

あまり思わない 2

どちらともいえない 21

ややそう思う 72

そう思う 314

1.2% 0.5%
4.6%

12.7%

81.0%

７. 教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

そう思わない 5

あまり思わない 2

どちらともいえない 19

ややそう思う 53

そう思う 337

1.0% 0.5%

5.5%

14.9%

78.1%

８. 授業はシラバスにそって行われましたか

そう思わない 4

あまり思わない 2

どちらともいえない 23

ややそう思う 62

そう思う 325

1.4%
1.4%

6.3%

26.2%

64.7%

９. あなたは、この授業に熱心に参加しましたか

そう思わない 6

あまり思わない 6

どちらともいえない 26

ややそう思う 109

そう思う 269

49.8%

29.8%

11.1%

4.8%
4.6%

１０. あなたは、この授業について授業時間外に自主学習

（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いましたか

ほとんどしない 207

30分程度 124

1時間程度 46

1時間半程度 20

2時間以上 19

1.4% 0.5%
5.5%

17.1%

75.5%

１１. あなたは、この授業を受け総合的に評価してよかった

と思いますか

そう思わない 6

あまり思わない 2

どちらともいえない 23

ややそう思う 71

そう思う 314



授業評価アンケート　実習科目等

とても難しい 1 とても多い 4

少し難しい 40 少し多い 36

適切 301 適切 367

少しやさしい 15 少し少ない 3

とてもやさしい 59 とても少ない 6

そう思わない 6 そう思わない 7

あまり思わない 6 あまり思わない 8

どちらともいえない 56 どちらともいえない 25

ややそう思う 89 ややそう思う 98

そう思う 259 そう思う 278

そう思わない 7 そう思わない 7

あまり思わない 4 あまり思わない 2

どちらともいえない 24 どちらともいえない 21

ややそう思う 81 ややそう思う 72

そう思う 300 そう思う 314

そう思わない 5 そう思わない 4

あまり思わない 2 あまり思わない 2

どちらともいえない 19 どちらともいえない 23

ややそう思う 53 ややそう思う 62

そう思う 337 そう思う 325

そう思わない 6 ほとんどしない 207

あまり思わない 6 30分程度 124

どちらともいえない 26 1時間程度 46

ややそう思う 109 1時間半程度 20

そう思う 269 2時間以上 19

そう思わない 6

あまり思わない 2

どちらともいえない 23

ややそう思う 71

そう思う 314

４.　教員の伝え方は聞き取りやすかったで
すか

３.　資料やスライド、映像などの教材はわか
りやすかったですか

２.　1回分の授業内容や課題の量は十分でし
たか

１.　授業内容のレベルは適切でしたか

１１.　あなたは、この授業を受け総合的に評
価してよかったと思いますか

１０.　あなたは、この授業について授業時間外に自主

学習（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いま

したか

９.　あなたは、この授業に熱心に参加しまし
たか

８.　授業はシラバスにそって行われました
か

７.　教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

６.　教員は学生が授業に集中できるように
配慮していましたか

５.　教員は学生から質問や意見が言えるよう
に配慮していましたか



授業評価アンケート　キャリアデザインコース

0.6%
4.5%

73.0%

9.0%

12.9%

１. 授業内容のレベルは適切でしたか

とても難しい 1

少し難しい 8

適切 130

少しやさしい 16

とてもやさしい 23

2.2%

6.7%

88.2%

1.7%
1.1%

２. 1回分の授業内容や課題の量は十分でしたか

とても多い 4

少し多い 12

適切 157

少し少ない 3

とても少ない 2

0.6%
1.7%

12.4%

13.5%

71.9%

３. 資料やスライド、映像などの教材はわかりやす

かったですか

そう思わない 1

あまり思わない 3

どちらともいえない 22

ややそう思う 24

そう思う 128

1.7%
1.1%

8.4%

14.6%

74.2%

４. 教員の伝え方は聞き取りやすかったですか

そう思わない 3

あまり思わない 2

どちらともいえない 15

ややそう思う 26

そう思う 132

2.2% 0.6%

13.5%

10.1%

73.6%

５. 教員は学生から質問や意見が言えるように配慮し

ていましたか

そう思わない 4

あまり思わない 1

どちらともいえない 24

ややそう思う 18

そう思う 131

2.2% 1.7%

11.8%

11.2%

73.0%

６. 教員は学生が授業に集中できるように配慮してい

ましたか

そう思わない 4

あまり思わない 3

どちらともいえない 21

ややそう思う 20

そう思う 130

0.6%
0.6%

9.0%

9.6%

80.3%

７. 教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

そう思わない 1

あまり思わない 1

どちらともいえない 16

ややそう思う 17

そう思う 143

0.6% 1.1%

10.7%

7.9%

79.8%

８. 授業はシラバスにそって行われましたか

そう思わない 1

あまり思わない 2

どちらともいえない 19

ややそう思う 14

そう思う 142

1.7%
2.8%

15.2%

24.2%
56.2%

９. あなたは、この授業に熱心に参加しましたか

そう思わない 3

あまり思わない 5

どちらともいえない 27

ややそう思う 43

そう思う 100

52.2%

30.9%

9.6%

5.6% 1.7%

１０. あなたは、この授業について授業時間外に自主学習

（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いましたか

ほとんどしない 93

30分程度 55

1時間程度 17

1時間半程度 10

2時間以上 3

1.7% 1.7%

7.9%

15.2%

73.6%

１１. あなたは、この授業を受け総合的に評価してよかった

と思いますか

そう思わない 3

あまり思わない 3

どちらともいえない 14

ややそう思う 27

そう思う 131



授業評価アンケート　キャリアデザインコース1年生

とても難しい 1 とても多い 4

少し難しい 8 少し多い 12

適切 130 適切 157

少しやさしい 16 少し少ない 3

とてもやさしい 23 とても少ない 2

そう思わない 1 そう思わない 3

あまり思わない 3 あまり思わない 2

どちらともいえない 22 どちらともいえない 15

ややそう思う 24 ややそう思う 26

そう思う 128 そう思う 132

そう思わない 4 そう思わない 4

あまり思わない 1 あまり思わない 3

どちらともいえない 24 どちらともいえない 21

ややそう思う 18 ややそう思う 20

そう思う 131 そう思う 130

そう思わない 1 そう思わない 1

あまり思わない 1 あまり思わない 2

どちらともいえない 16 どちらともいえない 19

ややそう思う 17 ややそう思う 14

そう思う 143 そう思う 142

そう思わない 3 ほとんどしない 93

あまり思わない 5 30分程度 55

どちらともいえない 27 1時間程度 17

ややそう思う 43 1時間半程度 10

そう思う 100 2時間以上 3

そう思わない 3

あまり思わない 3

どちらともいえない 14

ややそう思う 27

そう思う 131

１.　授業内容のレベルは適切でしたか
２.　1回分の授業内容や課題の量は十分でし

たか

３.　資料やスライド、映像などの教材はわか
りやすかったですか

４.　教員の伝え方は聞き取りやすかったで
すか

５.　教員は学生から質問や意見が言えるよう
に配慮していましたか

６.　教員は学生が授業に集中できるように
配慮していましたか

７.　教員の熱意や意欲は伝ってきましたか
８.　授業はシラバスにそって行われました

か

９.　あなたは、この授業に熱心に参加しまし
たか

１０.　あなたは、この授業について授業時間外に自主

学習（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いま

したか

１１.　あなたは、この授業を受け総合的に評
価してよかったと思いますか



授業評価アンケート　キャリアデザインコース1年生

1.6% 4.7%

65.6%

10.9%

17.2%

１. 授業内容のレベルは適切でしたか

とても難しい 1

少し難しい 3

適切 42

少しやさしい 7

とてもやさしい 11

4.7%

6.3%

85.9%

1.6%
1.6%

２. 1回分の授業内容や課題の量は十分でしたか

とても多い 3

少し多い 4

適切 55

少し少ない 1

とても少ない 1

0.0% 3.1%

12.5%

18.8%

65.6%

３. 資料やスライド、映像などの教材はわかりやす

かったですか

そう思わない 0

あまり思わない 2

どちらともいえない 8

ややそう思う 12

そう思う 42

1.6%
3.1%

4.7%

18.8%

71.9%

４. 教員の伝え方は聞き取りやすかったですか

そう思わない 1

あまり思わない 2

どちらともいえない 3

ややそう思う 12

そう思う 46

1.6% 0.0%

14.1%

14.1%

70.3%

５. 教員は学生から質問や意見が言えるように配慮し

ていましたか

そう思わない 1

あまり思わない 0

どちらともいえない 9

ややそう思う 9

そう思う 45

3.1% 3.1%

9.4%

20.3%

64.1%

６. 教員は学生が授業に集中できるように配慮してい

ましたか

そう思わない 2

あまり思わない 2

どちらともいえない 6

ややそう思う 13

そう思う 41

0.0%
1.6%

9.4%

9.4%

79.7%

７. 教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

そう思わない 0

あまり思わない 1

どちらともいえない 6

ややそう思う 6

そう思う 51

0.0%
3.1%

10.9%

10.9%

75.0%

８. 授業はシラバスにそって行われましたか

そう思わない 0

あまり思わない 2

どちらともいえない 7

ややそう思う 7

そう思う 48

1.6%

6.3%

7.8%

23.4%

60.9%

９. あなたは、この授業に熱心に参加しましたか

そう思わない 1

あまり思わない 4

どちらともいえない 5

ややそう思う 15

そう思う 39

43.8%

32.8%

12.5%

9.4%

1.6%

１０. あなたは、この授業について授業時間外に自主学習

（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いましたか

ほとんどしない 28

30分程度 21

1時間程度 8

1時間半程度 6

2時間以上 1

1.6% 4.7%

7.8%

17.2%

68.8%

１１. あなたは、この授業を受け総合的に評価してよかった

と思いますか

そう思わない 1

あまり思わない 3

どちらともいえない 5

ややそう思う 11

そう思う 44



授業評価アンケート　キャリアデザインコース1年生

とても難しい 1 とても多い 3

少し難しい 3 少し多い 4

適切 42 適切 55

少しやさしい 7 少し少ない 1

とてもやさしい 11 とても少ない 1

そう思わない 0 そう思わない 1

あまり思わない 2 あまり思わない 2

どちらともいえない 8 どちらともいえない 3

ややそう思う 12 ややそう思う 12

そう思う 42 そう思う 46

そう思わない 1 そう思わない 2

あまり思わない 0 あまり思わない 2

どちらともいえない 9 どちらともいえない 6

ややそう思う 9 ややそう思う 13

そう思う 45 そう思う 41

そう思わない 0 そう思わない 0

あまり思わない 1 あまり思わない 2

どちらともいえない 6 どちらともいえない 7

ややそう思う 6 ややそう思う 7

そう思う 51 そう思う 48

そう思わない 1 ほとんどしない 28

あまり思わない 4 30分程度 21

どちらともいえない 5 1時間程度 8

ややそう思う 15 1時間半程度 6

そう思う 39 2時間以上 1

そう思わない 1

あまり思わない 3

どちらともいえない 5

ややそう思う 11

そう思う 44

７.　教員の熱意や意欲は伝ってきましたか
８.　授業はシラバスにそって行われました

か

９.　あなたは、この授業に熱心に参加しまし
たか

１０.　あなたは、この授業について授業時間外に自主

学習（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いま

したか

１１.　あなたは、この授業を受け総合的に評
価してよかったと思いますか

１.　授業内容のレベルは適切でしたか
２.　1回分の授業内容や課題の量は十分でし

たか

３.　資料やスライド、映像などの教材はわか
りやすかったですか

４.　教員の伝え方は聞き取りやすかったで
すか

５.　教員は学生から質問や意見が言えるよう
に配慮していましたか

６.　教員は学生が授業に集中できるように
配慮していましたか



授業評価アンケート　キャリアデザインコース2年生

0.0% 4.4%

77.2%

7.9%

10.5%

１. 授業内容のレベルは適切でしたか

とても難しい 0

少し難しい 5

適切 88

少しやさしい 9

とてもやさしい 12

0.9%
7.0%

89.5%

1.8%
0.9%

２. 1回分の授業内容や課題の量は十分でしたか

とても多い 1

少し多い 8

適切 102

少し少ない 2

とても少ない 1

0.9% 0.9%

12.3%

10.5%

75.4%

３. 資料やスライド、映像などの教材はわかりやす

かったですか

そう思わない 1

あまり思わない 1

どちらともいえない 14

ややそう思う 12

そう思う 86

1.8% 0.0%

10.5%

12.3%

75.4%

４. 教員の伝え方は聞き取りやすかったですか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 12

ややそう思う 14

そう思う 86

2.6% 0.9%

13.2%

7.9%

75.4%

５. 教員は学生から質問や意見が言えるように配慮し

ていましたか

そう思わない 3

あまり思わない 1

どちらともいえない 15

ややそう思う 9

そう思う 86

1.8% 0.9%

13.2%

6.1%

78.1%

６. 教員は学生が授業に集中できるように配慮してい

ましたか

そう思わない 2

あまり思わない 1

どちらともいえない 15

ややそう思う 7

そう思う 89

0.9%
0.0%

8.8%

9.6%

80.7%

７. 教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

そう思わない 1

あまり思わない 0

どちらともいえない 10

ややそう思う 11

そう思う 92

0.9%

0.0%

10.5%

6.1%

82.5%

８. 授業はシラバスにそって行われましたか

そう思わない 1

あまり思わない 0

どちらともいえない 12

ややそう思う 7

そう思う 94

1.8% 0.9%

19.3%

24.6%

53.5%

９. あなたは、この授業に熱心に参加しましたか

そう思わない 2

あまり思わない 1

どちらともいえない 22

ややそう思う 28

そう思う 61

57.0%
29.8%

7.9%

3.5% 1.8%

１０. あなたは、この授業について授業時間外に自主学習

（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いましたか

ほとんどしない 65

30分程度 34

1時間程度 9

1時間半程度 4

2時間以上 2

1.8% 0.0%

7.9%

14.0%

76.3%

１１. あなたは、この授業を受け総合的に評価してよかった

と思いますか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 9

ややそう思う 16

そう思う 87



授業評価アンケート　キャリアデザインコース2年生

とても難しい 0 とても多い 1

少し難しい 5 少し多い 8

適切 88 適切 102

少しやさしい 9 少し少ない 2

とてもやさしい 12 とても少ない 1

そう思わない 1 そう思わない 2

あまり思わない 1 あまり思わない 0

どちらともいえない 14 どちらともいえない 12

ややそう思う 12 ややそう思う 14

そう思う 86 そう思う 86

そう思わない 3 そう思わない 2

あまり思わない 1 あまり思わない 1

どちらともいえない 15 どちらともいえない 15

ややそう思う 9 ややそう思う 7

そう思う 86 そう思う 89

そう思わない 1 そう思わない 1

あまり思わない 0 あまり思わない 0

どちらともいえない 10 どちらともいえない 12

ややそう思う 11 ややそう思う 7

そう思う 92 そう思う 94

そう思わない 2 ほとんどしない 65

あまり思わない 1 30分程度 34

どちらともいえない 22 1時間程度 9

ややそう思う 28 1時間半程度 4

そう思う 61 2時間以上 2

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 9

ややそう思う 16

そう思う 87

４.　教員の伝え方は聞き取りやすかったで
すか

３.　資料やスライド、映像などの教材はわか
りやすかったですか

２.　1回分の授業内容や課題の量は十分でし
たか

１.　授業内容のレベルは適切でしたか

１１.　あなたは、この授業を受け総合的に評
価してよかったと思いますか

１０.　あなたは、この授業について授業時間外に自主

学習（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いま

したか

９.　あなたは、この授業に熱心に参加しまし
たか

８.　授業はシラバスにそって行われました
か

７.　教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

６.　教員は学生が授業に集中できるように
配慮していましたか

５.　教員は学生から質問や意見が言えるよう
に配慮していましたか



授業評価アンケート　食と栄養コース

1.8%

22.0%

64.2%

4.6%
7.3%

１. 授業内容のレベルは適切でしたか

とても難しい 2

少し難しい 24

適切 70

少しやさしい 5

とてもやさしい 8

1.8%

18.3%

78.9%

0.9%
0.0%

２. 1回分の授業内容や課題の量は十分でしたか

とても多い 2

少し多い 20

適切 86

少し少ない 1

とても少ない 0

1.8%
0.9%

11.9%

13.8%

71.6%

３. 資料やスライド、映像などの教材はわかりやす

かったですか

そう思わない 2

あまり思わない 1

どちらともいえない 13

ややそう思う 15

そう思う 78

1.8% 0.9%

9.2%

12.8%

75.2%

４. 教員の伝え方は聞き取りやすかったですか

そう思わない 2

あまり思わない 1

どちらともいえない 10

ややそう思う 14

そう思う 82

0.9% 1.8%

8.3%

11.0%

78.0%

５. 教員は学生から質問や意見が言えるように配慮し

ていましたか

そう思わない 1

あまり思わない 2

どちらともいえない 9

ややそう思う 12

そう思う 85

1.8% 0.0%

8.3%

10.1%

79.8%

６. 教員は学生が授業に集中できるように配慮してい

ましたか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 9

ややそう思う 11

そう思う 87

1.8%
0.0% 4.6%

10.1%

83.5%

７. 教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 5

ややそう思う 11

そう思う 91

1.8%

0.0% 4.6%

11.0%

82.6%

８. 授業はシラバスにそって行われましたか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 5

ややそう思う 12

そう思う 90

1.8%
0.0%

9.2%

26.6%

62.4%

９. あなたは、この授業に熱心に参加しましたか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 10

ややそう思う 29

そう思う 68

27.5%

50.5%

20.2%

0.0%
1.8%

１０. あなたは、この授業について授業時間外に自主学習

（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いましたか

ほとんどしない 30

30分程度 55

1時間程度 22

1時間半程度 0

2時間以上 2

3.7% 0.9%
2.8%

15.6%

77.1%

１１. あなたは、この授業を受け総合的に評価してよかった

と思いますか

そう思わない 4

あまり思わない 1

どちらともいえない 3

ややそう思う 17

そう思う 84



授業評価アンケート　食と栄養コース

とても難しい 2 とても多い 2

少し難しい 24 少し多い 20

適切 70 適切 86

少しやさしい 5 少し少ない 1

とてもやさしい 8 とても少ない 0

そう思わない 2 そう思わない 2

あまり思わない 1 あまり思わない 1

どちらともいえない 13 どちらともいえない 10

ややそう思う 15 ややそう思う 14

そう思う 78 そう思う 82

そう思わない 1 そう思わない 2

あまり思わない 2 あまり思わない 0

どちらともいえない 9 どちらともいえない 9

ややそう思う 12 ややそう思う 11

そう思う 85 そう思う 87

そう思わない 2 そう思わない 2

あまり思わない 0 あまり思わない 0

どちらともいえない 5 どちらともいえない 5

ややそう思う 11 ややそう思う 12

そう思う 91 そう思う 90

そう思わない 2 ほとんどしない 30

あまり思わない 0 30分程度 55

どちらともいえない 10 1時間程度 22

ややそう思う 29 1時間半程度 0

そう思う 68 2時間以上 2

そう思わない 4

あまり思わない 1

どちらともいえない 3

ややそう思う 17

そう思う 84

４.　教員の伝え方は聞き取りやすかったで
すか

３.　資料やスライド、映像などの教材はわか
りやすかったですか

２.　1回分の授業内容や課題の量は十分でし
たか

１.　授業内容のレベルは適切でしたか

１１.　あなたは、この授業を受け総合的に評
価してよかったと思いますか

１０.　あなたは、この授業について授業時間外に自主

学習（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いま

したか

９.　あなたは、この授業に熱心に参加しまし
たか

８.　授業はシラバスにそって行われました
か

７.　教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

６.　教員は学生が授業に集中できるように
配慮していましたか

５.　教員は学生から質問や意見が言えるよう
に配慮していましたか



授業評価アンケート　食と栄養コース1年生

1.4%

30.1%

63.0%

2.7%
2.7%

１. 授業内容のレベルは適切でしたか

とても難しい 1

少し難しい 22

適切 46

少しやさしい 2

とてもやさしい 2

0.0%

23.3%

76.7%

0.0%
0.0%

２. 1回分の授業内容や課題の量は十分でしたか

とても多い 0

少し多い 17

適切 56

少し少ない 0

とても少ない 0

0.0%
1.4%

16.4%

15.1%

67.1%

３. 資料やスライド、映像などの教材はわかりやす

かったですか

そう思わない 0

あまり思わない 1

どちらともいえない 12

ややそう思う 11

そう思う 49

0.0%
1.4%

13.7%

13.7%

71.2%

４. 教員の伝え方は聞き取りやすかったですか

そう思わない 0

あまり思わない 1

どちらともいえない 10

ややそう思う 10

そう思う 52

0.0% 2.7%

11.0%

12.3%

74.0%

５. 教員は学生から質問や意見が言えるように配慮し

ていましたか

そう思わない 0

あまり思わない 2

どちらともいえない 8

ややそう思う 9

そう思う 54

0.0% 0.0%

12.3%

13.7%

74.0%

６. 教員は学生が授業に集中できるように配慮してい

ましたか

そう思わない 0

あまり思わない 0

どちらともいえない 9

ややそう思う 10

そう思う 54

0.0%

0.0%
4.1%

15.1%

80.8%

７. 教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

そう思わない 0

あまり思わない 0

どちらともいえない 3

ややそう思う 11

そう思う 59

0.0%

0.0%

6.8%

13.7%

79.5%

８. 授業はシラバスにそって行われましたか

そう思わない 0

あまり思わない 0

どちらともいえない 5

ややそう思う 10

そう思う 58

0.0% 0.0%

8.2%

31.5%

60.3%

９. あなたは、この授業に熱心に参加しましたか

そう思わない 0

あまり思わない 0

どちらともいえない 6

ややそう思う 23

そう思う 44

24.7%

58.9%

16.4%

0.0% 0.0%

１０. あなたは、この授業について授業時間外に自主学習

（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いましたか

ほとんどしない 18

30分程度 43

1時間程度 12

1時間半程度 0

2時間以上 0

4.1% 1.4%

4.1%

20.5%

69.9%

１１. あなたは、この授業を受け総合的に評価してよかった

と思いますか

そう思わない 3

あまり思わない 1

どちらともいえない 3

ややそう思う 15

そう思う 51



授業評価アンケート　食と栄養コース1年生

とても難しい 1 とても多い 0

少し難しい 22 少し多い 17

適切 46 適切 56

少しやさしい 2 少し少ない 0

とてもやさしい 2 とても少ない 0

そう思わない 0 そう思わない 0

あまり思わない 1 あまり思わない 1

どちらともいえない 12 どちらともいえない 10

ややそう思う 11 ややそう思う 10

そう思う 49 そう思う 52

そう思わない 0 そう思わない 0

あまり思わない 2 あまり思わない 0

どちらともいえない 8 どちらともいえない 9

ややそう思う 9 ややそう思う 10

そう思う 54 そう思う 54

そう思わない 0 そう思わない 0

あまり思わない 0 あまり思わない 0

どちらともいえない 3 どちらともいえない 5

ややそう思う 11 ややそう思う 10

そう思う 59 そう思う 58

そう思わない 0 ほとんどしない 18

あまり思わない 0 30分程度 43

どちらともいえない 6 1時間程度 12

ややそう思う 23 1時間半程度 0

そう思う 44 2時間以上 0

そう思わない 3

あまり思わない 1

どちらともいえない 3

ややそう思う 15

そう思う 51

４.　教員の伝え方は聞き取りやすかったで
すか

３.　資料やスライド、映像などの教材はわか
りやすかったですか

２.　1回分の授業内容や課題の量は十分でし
たか

１.　授業内容のレベルは適切でしたか

１１.　あなたは、この授業を受け総合的に評
価してよかったと思いますか

１０.　あなたは、この授業について授業時間外に自主

学習（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いま

したか

９.　あなたは、この授業に熱心に参加しまし
たか

８.　授業はシラバスにそって行われました
か

７.　教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

６.　教員は学生が授業に集中できるように
配慮していましたか

５.　教員は学生から質問や意見が言えるよう
に配慮していましたか



授業評価アンケート　食と栄養コース2年生

2.8%
5.6%

66.7%

8.3%

16.7%

１. 授業内容のレベルは適切でしたか

とても難しい 1

少し難しい 2

適切 24

少しやさしい 3

とてもやさしい 6

5.6%

8.3%

83.3%

2.8%
0.0%

２. 1回分の授業内容や課題の量は十分でしたか

とても多い 2

少し多い 3

適切 30

少し少ない 1

とても少ない 0

5.6%
0.0%

2.8%

11.1%

80.6%

３. 資料やスライド、映像などの教材はわかりやす

かったですか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 1

ややそう思う 4

そう思う 29

5.6%

0.0%0.0%

11.1%

83.3%

４. 教員の伝え方は聞き取りやすかったですか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 0

ややそう思う 4

そう思う 30

2.8% 0.0%
2.8%

8.3%

86.1%

５. 教員は学生から質問や意見が言えるように配慮し

ていましたか

そう思わない 1

あまり思わない 0

どちらともいえない 1

ややそう思う 3

そう思う 31

5.6%0.0%0.0%2.8%

91.7%

６. 教員は学生が授業に集中できるように配慮してい

ましたか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 0

ややそう思う 1

そう思う 33

5.6%0.0%
5.6%

0.0%

88.9%

７. 教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 2

ややそう思う 0

そう思う 32

5.6%

0.0%0.0%
5.6%

88.9%

８. 授業はシラバスにそって行われましたか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 0

ややそう思う 2

そう思う 32

5.6%
0.0%

11.1%

16.7%

66.7%

９. あなたは、この授業に熱心に参加しましたか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 4

ややそう思う 6

そう思う 24

33.3%

33.3%

27.8%

0.0%
5.6%

１０. あなたは、この授業について授業時間外に自主学習

（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いましたか

ほとんどしない 12

30分程度 12

1時間程度 10

1時間半程度 0

2時間以上 2

2.8%
0.0%0.0%

5.6%

91.7%

１１. あなたは、この授業を受け総合的に評価してよかった

と思いますか

そう思わない 1

あまり思わない 0

どちらともいえない 0

ややそう思う 2

そう思う 33



授業評価アンケート　食と栄養コース2年生

とても難しい 1 とても多い 2

少し難しい 2 少し多い 3

適切 24 適切 30

少しやさしい 3 少し少ない 1

とてもやさしい 6 とても少ない 0

そう思わない 2 そう思わない 2

あまり思わない 0 あまり思わない 0

どちらともいえない 1 どちらともいえない 0

ややそう思う 4 ややそう思う 4

そう思う 29 そう思う 30

そう思わない 1 そう思わない 2

あまり思わない 0 あまり思わない 0

どちらともいえない 1 どちらともいえない 0

ややそう思う 3 ややそう思う 1

そう思う 31 そう思う 33

そう思わない 2 そう思わない 2

あまり思わない 0 あまり思わない 0

どちらともいえない 2 どちらともいえない 0

ややそう思う 0 ややそう思う 2

そう思う 32 そう思う 32

そう思わない 2 ほとんどしない 12

あまり思わない 0 30分程度 12

どちらともいえない 4 1時間程度 10

ややそう思う 6 1時間半程度 0

そう思う 24 2時間以上 2

そう思わない 1

あまり思わない 0

どちらともいえない 0

ややそう思う 2

そう思う 33

４.　教員の伝え方は聞き取りやすかったで
すか

３.　資料やスライド、映像などの教材はわか
りやすかったですか

２.　1回分の授業内容や課題の量は十分でし
たか

１.　授業内容のレベルは適切でしたか

１１.　あなたは、この授業を受け総合的に評
価してよかったと思いますか

１０.　あなたは、この授業について授業時間外に自主

学習（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いま

したか

９.　あなたは、この授業に熱心に参加しまし
たか

８.　授業はシラバスにそって行われました
か

７.　教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

６.　教員は学生が授業に集中できるように
配慮していましたか

５.　教員は学生から質問や意見が言えるよう
に配慮していましたか



授業評価アンケート　子ども福祉専攻

1.0%

8.7%

79.2%

2.0%
9.1%

１. 授業内容のレベルは適切でしたか

とても難しい 3

少し難しい 26

適切 236

少しやさしい 6

とてもやさしい 27

2.0%
8.4%

88.6%

0.7%
0.3%

２. 1回分の授業内容や課題の量は十分でしたか

とても多い 6

少し多い 25

適切 264

少し少ない 2

とても少ない 1

2.0% 0.3%

7.0%

22.5%

68.1%

３. 資料やスライド、映像などの教材はわかりやす

かったですか

そう思わない 6

あまり思わない 1

どちらともいえない 21

ややそう思う 67

そう思う 203

2.3%
1.3%

3.7%

20.8%

71.8%

４. 教員の伝え方は聞き取りやすかったですか

そう思わない 7

あまり思わない 4

どちらともいえない 11

ややそう思う 62

そう思う 214

1.7% 0.7%
2.7%

19.1%

75.8%

５. 教員は学生から質問や意見が言えるように配慮し

ていましたか

そう思わない 5

あまり思わない 2

どちらともいえない 8

ややそう思う 57

そう思う 226

1.7% 0.0% 4.0%

14.4%

79.9%

６. 教員は学生が授業に集中できるように配慮してい

ましたか

そう思わない 5

あまり思わない 0

どちらともいえない 12

ややそう思う 43

そう思う 238

1.7%
0.0% 1.7%

13.1%

83.6%

７. 教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

そう思わない 5

あまり思わない 0

どちらともいえない 5

ややそう思う 39

そう思う 249

1.3%
0.0%

4.4%

14.1%

80.2%

８. 授業はシラバスにそって行われましたか

そう思わない 4

あまり思わない 0

どちらともいえない 13

ややそう思う 42

そう思う 239

1.3%
1.7%

4.7%

22.1%

70.1%

９. あなたは、この授業に熱心に参加しましたか

そう思わない 4

あまり思わない 5

どちらともいえない 14

ややそう思う 66

そう思う 209

48.0%

29.5%

11.4%

5.4%
5.7%

１０. あなたは、この授業について授業時間外に自主学習

（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いましたか

ほとんどしない 143

30分程度 88

1時間程度 34

1時間半程度 16

2時間以上 17

1.7% 0.7% 3.4%

14.1%

80.2%

１１. あなたは、この授業を受け総合的に評価してよかった

と思いますか

そう思わない 5

あまり思わない 2

どちらともいえない 10

ややそう思う 42

そう思う 239



授業評価アンケート　子ども福祉専攻

とても難しい 3 とても多い 6

少し難しい 26 少し多い 25

適切 236 適切 264

少しやさしい 6 少し少ない 2

とてもやさしい 27 とても少ない 1

そう思わない 6 そう思わない 7

あまり思わない 1 あまり思わない 4

どちらともいえない 21 どちらともいえない 11

ややそう思う 67 ややそう思う 62

そう思う 203 そう思う 214

そう思わない 5 そう思わない 5

あまり思わない 2 あまり思わない 0

どちらともいえない 8 どちらともいえない 12

ややそう思う 57 ややそう思う 43

そう思う 226 そう思う 238

そう思わない 5 そう思わない 4

あまり思わない 0 あまり思わない 0

どちらともいえない 5 どちらともいえない 13

ややそう思う 39 ややそう思う 42

そう思う 249 そう思う 239

そう思わない 4 ほとんどしない 143

あまり思わない 5 30分程度 88

どちらともいえない 14 1時間程度 34

ややそう思う 66 1時間半程度 16

そう思う 209 2時間以上 17

そう思わない 5

あまり思わない 2

どちらともいえない 10

ややそう思う 42

そう思う 239

４.　教員の伝え方は聞き取りやすかったで
すか

３.　資料やスライド、映像などの教材はわか
りやすかったですか

２.　1回分の授業内容や課題の量は十分でし
たか

１.　授業内容のレベルは適切でしたか

１１.　あなたは、この授業を受け総合的に評
価してよかったと思いますか

１０.　あなたは、この授業について授業時間外に自主

学習（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いま

したか

９.　あなたは、この授業に熱心に参加しまし
たか

８.　授業はシラバスにそって行われました
か

７.　教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

６.　教員は学生が授業に集中できるように
配慮していましたか

５.　教員は学生から質問や意見が言えるよう
に配慮していましたか



授業評価アンケート　子ども福祉専攻1年生

1.6%

10.5%

74.2%

2.1% 11.6%

１. 授業内容のレベルは適切でしたか

とても難しい 3

少し難しい 20

適切 141

少しやさしい 4

とてもやさしい 22

2.6%
8.4%

88.4%

0.5%
0.0%

２. 1回分の授業内容や課題の量は十分でしたか

とても多い 5

少し多い 16

適切 168

少し少ない 1

とても少ない 0

2.6%

0.0%

7.9%

18.4%

71.1%

３. 資料やスライド、映像などの教材はわかりやす

かったですか

そう思わない 5

あまり思わない 0

どちらともいえない 15

ややそう思う 35

そう思う 135

2.6%
0.5% 2.1%

16.3%

78.4%

４. 教員の伝え方は聞き取りやすかったですか

そう思わない 5

あまり思わない 1

どちらともいえない 4

ややそう思う 31

そう思う 149

1.6% 0.5% 2.1%

16.3%

79.5%

５. 教員は学生から質問や意見が言えるように配慮し

ていましたか

そう思わない 3

あまり思わない 1

どちらともいえない 4

ややそう思う 31

そう思う 151

1.6% 0.0% 3.2%

11.6%

83.7%

６. 教員は学生が授業に集中できるように配慮してい

ましたか

そう思わない 3

あまり思わない 0

どちらともいえない 6

ややそう思う 22

そう思う 159

1.6%

0.0% 1.1%

8.9%

88.4%

７. 教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

そう思わない 3

あまり思わない 0

どちらともいえない 2

ややそう思う 17

そう思う 168

1.6%

0.0% 5.3%

10.0%

83.2%

８. 授業はシラバスにそって行われましたか

そう思わない 3

あまり思わない 0

どちらともいえない 10

ややそう思う 19

そう思う 158

1.6%
1.6%

3.2%

15.3%

78.4%

９. あなたは、この授業に熱心に参加しましたか

そう思わない 3

あまり思わない 3

どちらともいえない 6

ややそう思う 29

そう思う 149

36.8%

30.5%

15.8%

7.9%

8.9%

１０. あなたは、この授業について授業時間外に自主学習

（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いましたか

ほとんどしない 70

30分程度 58

1時間程度 30

1時間半程度 15

2時間以上 17

1.6% 1.1%
2.1%

11.6%

83.7%

１１. あなたは、この授業を受け総合的に評価してよかった

と思いますか

そう思わない 3

あまり思わない 2

どちらともいえない 4

ややそう思う 22

そう思う 159



授業評価アンケート　子ども福祉専攻1年生

とても難しい 3 とても多い 5

少し難しい 20 少し多い 16

適切 141 適切 168

少しやさしい 4 少し少ない 1

とてもやさしい 22 とても少ない 0

そう思わない 5 そう思わない 5

あまり思わない 0 あまり思わない 1

どちらともいえない 15 どちらともいえない 4

ややそう思う 35 ややそう思う 31

そう思う 135 そう思う 149

そう思わない 3 そう思わない 3

あまり思わない 1 あまり思わない 0

どちらともいえない 4 どちらともいえない 6

ややそう思う 31 ややそう思う 22

そう思う 151 そう思う 159

そう思わない 3 そう思わない 3

あまり思わない 0 あまり思わない 0

どちらともいえない 2 どちらともいえない 10

ややそう思う 17 ややそう思う 19

そう思う 168 そう思う 158

そう思わない 3 ほとんどしない 70

あまり思わない 3 30分程度 58

どちらともいえない 6 1時間程度 30

ややそう思う 29 1時間半程度 15

そう思う 149 2時間以上 17

そう思わない 3

あまり思わない 2

どちらともいえない 4

ややそう思う 22

そう思う 159

４.　教員の伝え方は聞き取りやすかったで
すか

３.　資料やスライド、映像などの教材はわか
りやすかったですか

２.　1回分の授業内容や課題の量は十分でし
たか

１.　授業内容のレベルは適切でしたか

１１.　あなたは、この授業を受け総合的に評
価してよかったと思いますか

１０.　あなたは、この授業について授業時間外に自主

学習（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いま

したか

９.　あなたは、この授業に熱心に参加しまし
たか

８.　授業はシラバスにそって行われました
か

７.　教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

６.　教員は学生が授業に集中できるように
配慮していましたか

５.　教員は学生から質問や意見が言えるよう
に配慮していましたか



授業評価アンケート　子ども福祉専攻2年生

0.0%5.6%

88.0%

1.9% 4.6%

１. 授業内容のレベルは適切でしたか

とても難しい 0

少し難しい 6

適切 95

少しやさしい 2

とてもやさしい 5

0.9%

8.3%

88.9%

0.9%
0.9%

２. 1回分の授業内容や課題の量は十分でしたか

とても多い 1

少し多い 9

適切 96

少し少ない 1

とても少ない 1

0.9% 0.9%

5.6%

29.6%

63.0%

３. 資料やスライド、映像などの教材はわかりやす

かったですか

そう思わない 1

あまり思わない 1

どちらともいえない 6

ややそう思う 32

そう思う 68

1.9%
2.8%

6.5%

28.7%

60.2%

４. 教員の伝え方は聞き取りやすかったですか

そう思わない 2

あまり思わない 3

どちらともいえない 7

ややそう思う 31

そう思う 65

1.9% 0.9% 3.7%

24.1%

69.4%

５. 教員は学生から質問や意見が言えるように配慮し

ていましたか

そう思わない 2

あまり思わない 1

どちらともいえない 4

ややそう思う 26

そう思う 75

1.9% 0.0%
5.6%

19.4%

73.1%

６. 教員は学生が授業に集中できるように配慮してい

ましたか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 6

ややそう思う 21

そう思う 79

1.9% 0.0%

2.8%

20.4%

75.0%

７. 教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 3

ややそう思う 22

そう思う 81

0.9% 0.0%

2.8%

21.3%

75.0%

８. 授業はシラバスにそって行われましたか

そう思わない 1

あまり思わない 0

どちらともいえない 3

ややそう思う 23

そう思う 81

0.9% 1.9%

7.4%

34.3%
55.6%

９. あなたは、この授業に熱心に参加しましたか

そう思わない 1

あまり思わない 2

どちらともいえない 8

ややそう思う 37

そう思う 60 67.6%

27.8%

3.7%
0.9%

0.0%

１０. あなたは、この授業について授業時間外に自主学習

（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いましたか

ほとんどしない 73

30分程度 30

1時間程度 4

1時間半程度 1

2時間以上 0

1.9% 0.0%
5.6%

18.5%

74.1%

１１. あなたは、この授業を受け総合的に評価してよかった

と思いますか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 6

ややそう思う 20

そう思う 80



授業評価アンケート　子ども福祉専攻2年生

とても難しい 0 とても多い 1

少し難しい 6 少し多い 9

適切 95 適切 96

少しやさしい 2 少し少ない 1

とてもやさしい 5 とても少ない 1

そう思わない 1 そう思わない 2

あまり思わない 1 あまり思わない 3

どちらともいえない 6 どちらともいえない 7

ややそう思う 32 ややそう思う 31

そう思う 68 そう思う 65

そう思わない 2 そう思わない 2

あまり思わない 1 あまり思わない 0

どちらともいえない 4 どちらともいえない 6

ややそう思う 26 ややそう思う 21

そう思う 75 そう思う 79

そう思わない 2 そう思わない 1

あまり思わない 0 あまり思わない 0

どちらともいえない 3 どちらともいえない 3

ややそう思う 22 ややそう思う 23

そう思う 81 そう思う 81

そう思わない 1 ほとんどしない 73

あまり思わない 2 30分程度 30

どちらともいえない 8 1時間程度 4

ややそう思う 37 1時間半程度 1

そう思う 60 2時間以上 0

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 6

ややそう思う 20

そう思う 80

４.　教員の伝え方は聞き取りやすかったで
すか

３.　資料やスライド、映像などの教材はわか
りやすかったですか

２.　1回分の授業内容や課題の量は十分でし
たか

１.　授業内容のレベルは適切でしたか

１１.　あなたは、この授業を受け総合的に評
価してよかったと思いますか

１０.　あなたは、この授業について授業時間外に自主

学習（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いま

したか

９.　あなたは、この授業に熱心に参加しまし
たか

８.　授業はシラバスにそって行われました
か

７.　教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

６.　教員は学生が授業に集中できるように
配慮していましたか

５.　教員は学生から質問や意見が言えるよう
に配慮していましたか



授業評価アンケート　介護福祉専攻

0.0%

37.5%

50.0%

0.0%
12.5%

１. 授業内容のレベルは適切でしたか

とても難しい 0

少し難しい 3

適切 4

少しやさしい 0

とてもやさしい 1

0.0%
0.0%

87.5%

12.5%

0.0%

２. 1回分の授業内容や課題の量は十分でしたか

とても多い 0

少し多い 0

適切 7

少し少ない 1

とても少ない 0

0.0% 0.0%
0.0%

50.0%50.0%

３. 資料やスライド、映像などの教材はわかりやす

かったですか

そう思わない 0

あまり思わない 0

どちらともいえない 0

ややそう思う 4

そう思う 4

0.0% 0.0%

12.5%
0.0%

87.5%

４. 教員の伝え方は聞き取りやすかったですか

そう思わない 0

あまり思わない 0

どちらともいえない 1

ややそう思う 0

そう思う 7

0.0% 0.0% 0.0%

25.0%

75.0%

５. 教員は学生から質問や意見が言えるように配慮し

ていましたか

そう思わない 0

あまり思わない 0

どちらともいえない 0

ややそう思う 2

そう思う 6

0.0% 0.0% 0.0%

25.0%

75.0%

６. 教員は学生が授業に集中できるように配慮してい

ましたか

そう思わない 0

あまり思わない 0

どちらともいえない 0

ややそう思う 2

そう思う 6

0.0% 0.0%

0.0%

12.5%

87.5%

７. 教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

そう思わない 0

あまり思わない 0

どちらともいえない 0

ややそう思う 1

そう思う 7

0.0%

0.0%

12.5%

25.0%

62.5%

８. 授業はシラバスにそって行われましたか

そう思わない 0

あまり思わない 0

どちらともいえない 1

ややそう思う 2

そう思う 5

0.0% 0.0% 0.0%

50.0%50.0%

９. あなたは、この授業に熱心に参加しましたか

そう思わない 0

あまり思わない 0

どちらともいえない 0

ややそう思う 4

そう思う 4

37.5%

25.0%

12.5%

12.5%

12.5%

１０. あなたは、この授業について授業時間外に自主学習

（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いましたか

ほとんどしない 3

30分程度 2

1時間程度 1

1時間半程度 1

2時間以上 1

0.0%
0.0%

12.5%

12.5%

75.0%

１１. あなたは、この授業を受け総合的に評価してよかった

と思いますか

そう思わない 0

あまり思わない 0

どちらともいえない 1

ややそう思う 1

そう思う 6



授業評価アンケート　介護福祉専攻

とても難しい 0 とても多い 0

少し難しい 3 少し多い 0

適切 4 適切 7

少しやさしい 0 少し少ない 1

とてもやさしい 1 とても少ない 0

そう思わない 0 そう思わない 0

あまり思わない 0 あまり思わない 0

どちらともいえない 0 どちらともいえない 1

ややそう思う 4 ややそう思う 0

そう思う 4 そう思う 7

そう思わない 0 そう思わない 0

あまり思わない 0 あまり思わない 0

どちらともいえない 0 どちらともいえない 0

ややそう思う 2 ややそう思う 2

そう思う 6 そう思う 6

そう思わない 0 そう思わない 0

あまり思わない 0 あまり思わない 0

どちらともいえない 0 どちらともいえない 1

ややそう思う 1 ややそう思う 2

そう思う 7 そう思う 5

そう思わない 0 ほとんどしない 3

あまり思わない 0 30分程度 2

どちらともいえない 0 1時間程度 1

ややそう思う 4 1時間半程度 1

そう思う 4 2時間以上 1

そう思わない 0

あまり思わない 0

どちらともいえない 1

ややそう思う 1

そう思う 6

４.　教員の伝え方は聞き取りやすかったで
すか

３.　資料やスライド、映像などの教材はわか
りやすかったですか

２.　1回分の授業内容や課題の量は十分でし
たか

１.　授業内容のレベルは適切でしたか

１１.　あなたは、この授業を受け総合的に評
価してよかったと思いますか

１０.　あなたは、この授業について授業時間外に自主

学習（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いま

したか

９.　あなたは、この授業に熱心に参加しまし
たか

８.　授業はシラバスにそって行われました
か

７.　教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

６.　教員は学生が授業に集中できるように
配慮していましたか

５.　教員は学生から質問や意見が言えるよう
に配慮していましたか



授業評価アンケート　看護学科

2.1%

8.5%

75.9%

2.8% 10.6%

１. 授業内容のレベルは適切でしたか

とても難しい 3

少し難しい 12

適切 107

少しやさしい 4

とてもやさしい 15

2.1%

10.6%

85.1%

0.0%
2.1%

２. 1回分の授業内容や課題の量は十分でしたか

とても多い 3

少し多い 15

適切 120

少し少ない 0

とても少ない 3

2.8%
0.7%

9.2%

28.4%
58.9%

３. 資料やスライド、映像などの教材はわかりやす

かったですか

そう思わない 4

あまり思わない 1

どちらともいえない 13

ややそう思う 40

そう思う 83

2.8% 1.4%

9.2%

26.2%

60.3%

４. 教員の伝え方は聞き取りやすかったですか

そう思わない 4

あまり思わない 2

どちらともいえない 13

ややそう思う 37

そう思う 85

2.8% 2.1%

9.2%

19.1%

66.7%

５. 教員は学生から質問や意見が言えるように配慮し

ていましたか

そう思わない 4

あまり思わない 3

どちらともいえない 13

ややそう思う 27

そう思う 94

1.4% 1.4% 5.7%

19.9%

71.6%

６. 教員は学生が授業に集中できるように配慮してい

ましたか

そう思わない 2

あまり思わない 2

どちらともいえない 8

ややそう思う 28

そう思う 101

1.4% 0.0%
7.1%

12.1%

79.4%

７. 教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 10

ややそう思う 17

そう思う 112

1.4%
0.0%

5.7%

19.1%

73.8%

８. 授業はシラバスにそって行われましたか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 8

ややそう思う 27

そう思う 104

1.4% 0.0%

7.8%

22.0%

68.8%

９. あなたは、この授業に熱心に参加しましたか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 11

ややそう思う 31

そう思う 97

19.9%

42.6%

25.5%

7.8%

4.3%

１０. あなたは、この授業について授業時間外に自主学習

（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いましたか

ほとんどしない 28

30分程度 60

1時間程度 36

1時間半程度 11

2時間以上 6

1.4% 0.0%

7.1%

25.5%

66.0%

１１. あなたは、この授業を受け総合的に評価してよかった

と思いますか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 10

ややそう思う 36

そう思う 93



授業評価アンケート　看護学科

とても難しい 3 とても多い 3

少し難しい 12 少し多い 15

適切 107 適切 120

少しやさしい 4 少し少ない 0

とてもやさしい 15 とても少ない 3

そう思わない 4 そう思わない 4

あまり思わない 1 あまり思わない 2

どちらともいえない 13 どちらともいえない 13

ややそう思う 40 ややそう思う 37

そう思う 83 そう思う 85

そう思わない 4 そう思わない 2

あまり思わない 3 あまり思わない 2

どちらともいえない 13 どちらともいえない 8

ややそう思う 27 ややそう思う 28

そう思う 94 そう思う 101

そう思わない 2 そう思わない 2

あまり思わない 0 あまり思わない 0

どちらともいえない 10 どちらともいえない 8

ややそう思う 17 ややそう思う 27

そう思う 112 そう思う 104

そう思わない 2 ほとんどしない 28

あまり思わない 0 30分程度 60

どちらともいえない 11 1時間程度 36

ややそう思う 31 1時間半程度 11

そう思う 97 2時間以上 6

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 10

ややそう思う 36

そう思う 93

１.　授業内容のレベルは適切でしたか
２.　1回分の授業内容や課題の量は十分でし

たか

３.　資料やスライド、映像などの教材はわか
りやすかったですか

４.　教員の伝え方は聞き取りやすかったで
すか

５.　教員は学生から質問や意見が言えるよう
に配慮していましたか

６.　教員は学生が授業に集中できるように
配慮していましたか

７.　教員の熱意や意欲は伝ってきましたか
８.　授業はシラバスにそって行われました

か

９.　あなたは、この授業に熱心に参加しまし
たか

１０.　あなたは、この授業について授業時間外に自主

学習（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いま

したか

１１.　あなたは、この授業を受け総合的に評
価してよかったと思いますか



授業評価アンケート　看護学科1年生

2.8%

11.3%

71.7%

2.8% 11.3%

１. 授業内容のレベルは適切でしたか

とても難しい 3

少し難しい 12

適切 76

少しやさしい 3

とてもやさしい 12

1.9%

12.3%

84.9%

0.0%
0.9%

２. 1回分の授業内容や課題の量は十分でしたか

とても多い 2

少し多い 13

適切 90

少し少ない 0

とても少ない 1

3.8% 0.9%

8.5%

34.9%
51.9%

３. 資料やスライド、映像などの教材はわかりやす

かったですか

そう思わない 4

あまり思わない 1

どちらともいえない 9

ややそう思う 37

そう思う 55

3.8%

1.9%

8.5%

30.2%55.7%

４. 教員の伝え方は聞き取りやすかったですか

そう思わない 4

あまり思わない 2

どちらともいえない 9

ややそう思う 32

そう思う 59

3.8% 2.8%

8.5%

22.6%

62.3%

５. 教員は学生から質問や意見が言えるように配慮し

ていましたか

そう思わない 4

あまり思わない 3

どちらともいえない 9

ややそう思う 24

そう思う 66

1.9% 1.9% 3.8%

24.5%

67.9%

６. 教員は学生が授業に集中できるように配慮してい

ましたか

そう思わない 2

あまり思わない 2

どちらともいえない 4

ややそう思う 26

そう思う 72

1.9% 0.0%
5.7%

14.2%

78.3%

７. 教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 6

ややそう思う 15

そう思う 83

1.9%
0.0% 3.8%

20.8%

73.6%

８. 授業はシラバスにそって行われましたか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 4

ややそう思う 22

そう思う 78

1.9%
0.0%

6.6%

24.5%

67.0%

９. あなたは、この授業に熱心に参加しましたか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 7

ややそう思う 26

そう思う 71

17.9%

45.3%

26.4%

6.6%

3.8%

１０. あなたは、この授業について授業時間外に自主学習

（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いましたか

ほとんどしない 19

30分程度 48

1時間程度 28

1時間半程度 7

2時間以上 4

1.9% 0.0%
5.7%

30.2%

62.3%

１１. あなたは、この授業を受け総合的に評価してよかった

と思いますか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 6

ややそう思う 32

そう思う 66



授業評価アンケート　看護学科1年生

とても難しい 3 とても多い 2

少し難しい 12 少し多い 13

適切 76 適切 90

少しやさしい 3 少し少ない 0

とてもやさしい 12 とても少ない 1

そう思わない 4 そう思わない 4

あまり思わない 1 あまり思わない 2

どちらともいえない 9 どちらともいえない 9

ややそう思う 37 ややそう思う 32

そう思う 55 そう思う 59

そう思わない 4 そう思わない 2

あまり思わない 3 あまり思わない 2

どちらともいえない 9 どちらともいえない 4

ややそう思う 24 ややそう思う 26

そう思う 66 そう思う 72

そう思わない 2 そう思わない 2

あまり思わない 0 あまり思わない 0

どちらともいえない 6 どちらともいえない 4

ややそう思う 15 ややそう思う 22

そう思う 83 そう思う 78

そう思わない 2 ほとんどしない 19

あまり思わない 0 30分程度 48

どちらともいえない 7 1時間程度 28

ややそう思う 26 1時間半程度 7

そう思う 71 2時間以上 4

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 6

ややそう思う 32

そう思う 66

７.　教員の熱意や意欲は伝ってきましたか
８.　授業はシラバスにそって行われました

か

９.　あなたは、この授業に熱心に参加しまし
たか

１０.　あなたは、この授業について授業時間外に自主

学習（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いま

したか

１１.　あなたは、この授業を受け総合的に評
価してよかったと思いますか

１.　授業内容のレベルは適切でしたか
２.　1回分の授業内容や課題の量は十分でし

たか

３.　資料やスライド、映像などの教材はわか
りやすかったですか

４.　教員の伝え方は聞き取りやすかったで
すか

５.　教員は学生から質問や意見が言えるよう
に配慮していましたか

６.　教員は学生が授業に集中できるように
配慮していましたか



授業評価アンケート　看護学科2年生

2.1%

8.5%

75.9%

2.8% 10.6%

１. 授業内容のレベルは適切でしたか

とても難しい 3

少し難しい 12

適切 107

少しやさしい 4

とてもやさしい 15

2.1%

10.6%

85.1%

0.0%
2.1%

２. 1回分の授業内容や課題の量は十分でしたか

とても多い 3

少し多い 15

適切 120

少し少ない 0

とても少ない 3

2.8%
0.7%

9.2%

28.4%
58.9%

３. 資料やスライド、映像などの教材はわかりやす

かったですか

そう思わない 4

あまり思わない 1

どちらともいえない 13

ややそう思う 40

そう思う 83

2.8% 1.4%

9.2%

26.2%

60.3%

４. 教員の伝え方は聞き取りやすかったですか

そう思わない 4

あまり思わない 2

どちらともいえない 13

ややそう思う 37

そう思う 85

2.8% 2.1%

9.2%

19.1%

66.7%

５. 教員は学生から質問や意見が言えるように配慮し

ていましたか

そう思わない 4

あまり思わない 3

どちらともいえない 13

ややそう思う 27

そう思う 94

1.4% 1.4% 5.7%

19.9%

71.6%

６. 教員は学生が授業に集中できるように配慮してい

ましたか

そう思わない 2

あまり思わない 2

どちらともいえない 8

ややそう思う 28

そう思う 101

1.4% 0.0%
7.1%

12.1%

79.4%

７. 教員の熱意や意欲は伝ってきましたか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 10

ややそう思う 17

そう思う 112

1.4%
0.0%

5.7%

19.1%

73.8%

８. 授業はシラバスにそって行われましたか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 8

ややそう思う 27

そう思う 104

1.4% 0.0%

7.8%

22.0%

68.8%

９. あなたは、この授業に熱心に参加しましたか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 11

ややそう思う 31

そう思う 97

19.9%

42.6%

25.5%

7.8%

4.3%

１０. あなたは、この授業について授業時間外に自主学習

（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いましたか

ほとんどしない 28

30分程度 60

1時間程度 36

1時間半程度 11

2時間以上 6

1.4% 0.0%

7.1%

25.5%

66.0%

１１. あなたは、この授業を受け総合的に評価してよかった

と思いますか

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 10

ややそう思う 36

そう思う 93



授業評価アンケート　看護学科2年生

とても難しい 3 とても多い 3

少し難しい 12 少し多い 15

適切 107 適切 120

少しやさしい 4 少し少ない 0

とてもやさしい 15 とても少ない 3

そう思わない 4 そう思わない 4

あまり思わない 1 あまり思わない 2

どちらともいえない 13 どちらともいえない 13

ややそう思う 40 ややそう思う 37

そう思う 83 そう思う 85

そう思わない 4 そう思わない 2

あまり思わない 3 あまり思わない 2

どちらともいえない 13 どちらともいえない 8

ややそう思う 27 ややそう思う 28

そう思う 94 そう思う 101

そう思わない 2 そう思わない 2

あまり思わない 0 あまり思わない 0

どちらともいえない 10 どちらともいえない 8

ややそう思う 17 ややそう思う 27

そう思う 112 そう思う 104

そう思わない 2 ほとんどしない 28

あまり思わない 0 30分程度 60

どちらともいえない 11 1時間程度 36

ややそう思う 31 1時間半程度 11

そう思う 97 2時間以上 6

そう思わない 2

あまり思わない 0

どちらともいえない 10

ややそう思う 36

そう思う 93

７.　教員の熱意や意欲は伝ってきましたか
８.　授業はシラバスにそって行われました

か

９.　あなたは、この授業に熱心に参加しまし
たか

１０.　あなたは、この授業について授業時間外に自主

学習（課題・予習・復習等）を週にどのくらい行いま

したか

１１.　あなたは、この授業を受け総合的に評
価してよかったと思いますか

１.　授業内容のレベルは適切でしたか
２.　1回分の授業内容や課題の量は十分でし

たか

３.　資料やスライド、映像などの教材はわか
りやすかったですか

４.　教員の伝え方は聞き取りやすかったで
すか

５.　教員は学生から質問や意見が言えるよう
に配慮していましたか

６.　教員は学生が授業に集中できるように
配慮していましたか


